

中国铝业 注资+整合 价值重估启动

当前国际铝行业购并热潮已然掀起，全球铝行业将逐渐进入寡头竞争时代的迹象明显，投资者可对国内铝业龙头给予关注，尤其是中国铝业(601060)，公司通过超常规发展，得以跻身国际铝业巨头行列，随着国际寡头兴起，公司必须尽快做大做强，以避免在国际竞争中处于劣势，长期发展值得市场关注。

产业整合 催生寡头垄断

目前我国铝供需量已占全球近30%，但行业集中度低造成自律性差、

无序竞争严重。本轮以节能减排为主旨的宏观调控如得以认真贯彻，有望提高国内铝行业的集中度，也将为我铝业提供快速扩张的新机遇。

公司为全球第二大氧化铝生产商、第四大原铝生产商，也是我国规模最大的氧化铝和原铝运营商，未来将力争发展成为包括铝、能源一体联产联营、上下游产业链紧密相连、协调发展的跨国铝业巨头。近期包头铝业和中国铝业同时停牌，而香港市场的中国铝业H股也同样停牌，公司这一举动引发了市场的广泛关注，毫无疑问，中铝

整合包铝已经正式启动，大股东将兑现上市承诺整合包头铝业原铝业务，此举将大大提升公司关注度。

注资概念 价值有待重估

当前公司具有突出的资源优势，在资源为王的时代，凸显其价值和优势。截至去年年底，公司拥有27项采矿权，其中自有矿山提供铝土矿为411.53万吨，占当期国内供矿量的23.47%。此外公司控制铝土矿资源量为6.3亿吨，占我国已探明铝土矿资源量的25%。如果将这些非铝类优质资

产注入上市公司，公司想象空间更大。随着公司对产业整合的大力推进，其行业垄断地位将越发显现，在恶性竞争被削弱的同时，也将提升其市场定价话语权。

市盈率低企 密切关注

复牌后该股走势受大盘影响出现连续调整，目前市盈率20倍左右，作为为两市少见的低市盈率品种，后市将在大股东注资的预期下演绎价值重估行情，建议密切关注。

(杭州新希望)

康恩贝(600572) 行业龙头 定向增发

来几年最重要的利润增长点，保证公司长期稳步发展。

有关报告称，七喜控股与同行业和市场平均估值水平相比，公司股价仍被低估，维持买入的评级，公司2007年业绩将明显出现拐点，并将评级上调为强烈推荐。

昨日该股放量收出阳线，向上突破平台，强势明显，由于公司业绩优良，发展前景看好，目前股价相对今年5月份高点折价超过40%，具有较强的补涨动能，相对于公司业绩，现时股价已明显偏低，目前已具备中线投资价值，后市有望走出价值回归行情。

(银河证券 董思毅)

公司主导产品前列康牌普乐安片为自主开发的具有独立知识产权的植物药、国家中药保护品种，该产品主要用于治疗前列腺增生症及前列腺炎，公司占据了普乐安市场90%以上的份额。2006年前列康销售额继续增长，而公司的乌灵胶囊市场广阔。乌灵胶囊是从我国珍稀药用真菌中分离获得菌种，经现代生物技术精制而成的纯中药制剂。乌灵胶囊目前是国内抗抑郁药的第一品牌，具备价格和毒副作用小等方面的优势，预计该项产品仍具有较大的成长空间。

公司股东大会通过非公开发行股票的决议，拟以非公开发行新股不

超过4280万股的方式，收购康恩贝集团持有的金华康恩贝90%的股权和两名自然人股东持有的浙江金华康恩贝生物制药有限公司7%股权，并投资金华康恩贝公司的阿洛西林扩产GMP技术改造项目。从中可以看出，定向增发后公司的实力得到了大幅提升。随着公司位于兰溪市工厂的退城进园，老厂区的转让将给公司带来可观的收益。

二级市场上，该股经过充分调整后，股价在60日线的支撑下止跌企稳，后市有望即将大举反攻，投资者不妨重点关注。

(齐鲁证券 盛昕)

中国嘉陵(600877) 正宗军工概念 逆势走强

周三大盘继续震荡下行，成交量进一步萎缩，市场人气低迷，但从跌幅榜看，在沪综指继续深跌的背景下，涨停个股却大幅减少。如此看来，市场短期做空动能将有所缓和。建发股份(600153)成长性良好，作为蓝筹股代表，值得适当关注。

前期公司发布公告称，拟向符合中国证监会规定条件的特定对象定向增发不超过2亿股。此次定向增发募集资金总额约15亿元，拟分别投资于6个项目，其中主要是投资建设现代码头，投资总金额为2亿元。据悉，现代码头海岸线全长约910米，规划建设4个2万吨级多用途码头，该码头功能暂定为多用途码头，拥有60万平方米的码头物流园区用地。

目前该项目仍处于投资阶段，预计2009年能够建成，公司表示这将大大增强公司作为贸易物流供应链运营商的竞争力，并对公司做出利润贡献。此外，就是投资屿保税区二期物流仓储项目，投资总金额为2亿元。

通过此次定向增发，公司大举进军港口仓储行情，值得关注的是，公司在原先已持有联发集团有限公司75%股份的基础上，2006年度再次增持20%股份，现共持有联发集团95%股份。该公司主要从事房地产业务，目前拥有可开发商品房建筑面积160多万平方米，其中在厦门岛内的土地储备有50多万平方米，拥有可租赁物业和厂房面积共计30多万平方米，还有20多万平方米的工业厂房在建，充分受益人民币升值。

该股去年来走势一直较为稳健，大机构运作迹象明显，近期顺势调整洗盘，后市有望反弹。

(浙商证券 陈泳潮)

报告精选

冠城大通(600067) 地产蓝筹 中报业绩预增

最近A股市场疲态依旧，成交量急剧萎缩，而从全球市场联动角度看，当前A股市场的连续下跌已背离了全球市场的良好趋势。所以投资者不应对后市过度悲观，也不要盲目抛弃手中筹码，特别针对优质蓝筹品种，更应坚定长期投资理念。

一年一度的中报披露即将拉开序幕，每家公司都将向市场递交成绩单，而成绩优异的品种自然会得到市场如同。就拿最近这波调整来说，业绩预增公司往往躲过了这波调整，如舒卡股份、华天酒店等。所以说，7月份市场的投资重心将向成绩突出的公司靠拢，特别是有业绩预增的上市公司，如冠城大通(600067)。

根据公司7月3日的最新公告，预计2007年中期净利润与上年同期相比增长50%以上，我们认为，在我国资本市场向价值投资理念回归的背景下，业绩已经成为衡量公司投资价值的重点考察指标，而如同冠城大通这样的成长性公司已是价值投资典范，具备长期投资价值。

当前冠城大通业务定位为房地产开发，致力于成为立足北京逐步扩张全国，以大规模中高档社区开发为主的地产企业。公司已经完成向特定对象以非公开发行流通A股用于购买其持有的北京京冠房地产开发有限公司股权的方式进一步扩展公司房地产业务。同时，公司拟公开增发募集资金20亿元投资北京市朝阳区太阳星城火星园等项目。从中可以看出，公司已经着手转型京城高档地产商，在人民币升值背景下，地产特别是北京地产更具良好增值潜力。

(国泰君安 许斌)

厦华电子(600870) 32英寸面板缺货下的商机

近期大盘犹如暴雨倾盆而下，不少股票被打了五折，泡沫正一点点被挤出去，机会也就一点点显露出来。比如说，厦华电子(600870)，表面看其今年中期预亏，但市场可曾知道，最近彩电厂商面临液晶面板缺货的危机，在这场危机中，唯有厦华电子可以安然渡过，因为它的大股东就是它的面板供应商——中华映管。

在液晶面板涨价、外资品牌电视频频降价抢占市场等多种因素的影响下，国内电视厂商已经进入了微利甚至是亏损的艰难时代。国内液晶电视厂商厦华电子虽然引入了战略投资者，并大幅调整了董事与高管成员，但成效在近期还未显现。7月2日，厦华电子发布业绩预告称，预计公司今年上半年度将出现亏损。在这样打击下，厦华电子当然逃不过6月份的那场二级市场的跳水运动，在5月28日触到最高价11.01元之后，如今只有5.82元了，股价被打了五折。

但厦华电子并非一无是处，至少，这则行业新闻引起了我们对厦华电子的兴趣，7月4日《21世纪经济报道》一文中称，液晶面板价格从今年3月开始的暴涨进一步升级，32英寸液晶屏的价格已经从年初的275美元/片提升到今年6月中旬的325美元。据了解，在本土平板电视行业，除了厦华电子因为由中华映管控股而保证了液晶面板的稳定供应外，其他企业都感受到了这次已持续半月有余的面板缺货的压力。

专家预计，液晶面板的这场缺货，估计要持续到今年第4季度才能补上。由此看来，今年下半年，可能是老天赐给厦华电子的一个良机。

(东方智慧证券研究所 黄硕)

粤富华(000507) 高速成长 中线持有

■四机构今日掘金

粤富华(000507)

◎高速成长 中线持有

公司2007年和2008年净利润将出现跳跃式增长，其每股收益预计可达0.39元和0.94元。目前股价调整风险正在逐渐释放，逢低适量吸纳，中线持有。

(申银万国)



云内动力(000903)

◎产能翻番 增长有亮点

公司是我国多缸小缸径柴油机行业的龙头企业，计划“十一五”期间柴油机产能翻番，作为附加值较高的产品，轿车柴油机是今后业绩增长的最大亮点。

(方正证券)



沱牌曲酒(600702)

◎定向增发 主攻高端

公司预计今年上半年净利润同比增长100%以上，同时拟非公开发行9000万股A股，解决中高档酒产能不足的问题。周三该股放量上涨，短期仍有上攻潜力。

(德邦证券 周亮)



*ST罗牛(000735)

◎农业巨子 区域垄断

公司是国家农业产业化重点龙头企业，作为一家以畜禽养殖为主的大型集团，具备着较为明显的区域垄断优势。目前该股反弹动能充足，可重点关注。

(南京证券)



■精选个股

武汉控股(600168)

长江治污第一股 值得关注

继太湖发生了蓝藻污染，无锡市停水几天之后，江苏沭阳近日遭受不明污染源污染，城区20万人断水。日前温家宝总理亲赴无锡，对太湖污染及治理情况进行调查研究，视察了污水处理厂以及一些企业的污染治理情况，强调要花大力气治理水污染问题。

针对我国当前严峻的水污染形势，环保总局自即日起对长江、黄河、淮河、海河四大流域部分水污染严重、环境违法问题突出的6市2县5个工业园区实行流域限批；对流域内32家重污染企业及6家污水处理厂实行挂牌督办。

武汉控股在年报中表示，公司经营的污水处理业务属区域垄断，在可以预见的未来暂无竞争对手，而武汉市正加快建设完善城市的污水处理系统，实现城市污水处理率达到70%的目标，行业发展潜力巨大，公司将积极向有关部门申请提升污水处理价格。

(华泰证券 李明灯)

龙头股份(600630)

参股大众保险带来机遇

周三大盘再度深幅回调，市场成交量进一步萎缩，显示当前市场人气已经相当匮乏，在弱势市场中，那些有闪光点的股票往往令市场眼前一亮，成为短线市场的热点。题材是市场短线永恒的主题，特别是与重大资产重组有关的题材，而龙头股份(600630)参股大众保险，有望分享由大众保险重组带来的盛宴。

公司年报显示，其持有大众保险7.78%股权。近日，上海大众公用事业股份有限公司发布停牌公告称，其下属大众保险股份有限公司近期有增资及重大资产重组事项，由于该事项存在重大不确定性，故申请停牌。而财经杂志报道称，连年亏损的大众保险股份有限公司将获重组，此前一度分手的外资伙伴德国安联保险集团将注资收购其24.9%的股份，这一合作将令安联方面获得在华东拓展财险业务的空间，大众则有望摆脱多年的困顿状态。

安联集团在广州目前已拥有一家全资的财险分公司，但其经营范围受限于广东省境内，对大众保险的入股，将令安联集团的财险业务在华东获得拓展。大众公用一旦复牌，大众保险的

(广发证券 陈旸)

东莞控股(000828)

业绩稳定增长 超跌酝酿反弹

公司主要从事莞深高速、龙林高等路段的经营管理，莞深高速资产位于珠江三角洲腹地，区域经济高速发展为公司提供了稳定的收费收入，税改和国家对高速公路超载治理将减轻公司的税负，提高盈利能力。

为规避主营业务单一的风险，公司计划收购广东虎门大桥公司10%的股权，该项目的投资收益率将在10%以上。大股东路桥总公司主营东莞市公路的建设和经营，拥有常虎高速、惠成高

速东莞段等优质资产。根据公司年报，其将充分发挥资本市场平台作用，逐步实现东莞市高速公路网的整体上市。

作为东莞市唯一的高速公路上市公司，东莞控股在收购大股东优质资产方面有很大的优势和空间。近期该股最大跌幅超过50%，短线风险已释放殆尽，作为基金新配置品种，连续深幅调整有被错杀嫌疑，后市有望反弹，可积极关注。

(世基投资)

■焦点个股

曙光股份(600303)

绩优成长股 机构青睐

公司是国内知名的汽车及零部件集团，是国家汽车整车出口基地企业、国家级技术中心、辽宁省第二大汽车企业集团。自1997年以来，连续10年轻型汽车产销总量居行业首位。公司目前拥有两大品牌，曙光车桥及汽车零部件和黄海汽车。前几年，黄海客车在全国大型客车产销量排名第二，在大型公交车产销量排名第一。

前期公司就与美国伊顿公司签署了锁式差速器长期供货协议，此后一直作为伊顿的系统集成供应商。并于2006年、2007年蝉联两次获得美国伊顿首席供应商奖。伊顿公司是全球领先的工业产品制造商，也是全球五百强企业之一。另外，近年来公司还与国际最大轿车美国车桥公司保持长期供应关系。

公司携手全球巨头，标志着以公司为首的我国汽车零部件产业已全面融入了国际跨国企业的供应链体系，这不仅给公司未来业绩打下坚实基础，还对我国的汽车产业发展具有一定的影响力。在产品迅速向国外扩张的情况下，除了开展国际方面经营合作之外，也可能出现与国际资本战略组合，公司的全球策

略有利业绩持续向好。

2005年北京公交集团采购公交车4000余辆，采购资金达30多亿元，这是建国以来北京公交集团的最大订单，也是我国城市公交的最大订单，其中黄海客车公司最终以956辆奥运客车和100辆客车底盘的成绩独占鳌头，另外，在公司公布的定向增发预案中，拟投入2.3亿发展快速公交系统客车，由于黄海客车技术中心是国家定点、国内客车及客车底盘的主要科研基地之一，国家认定的两个客车产品鉴定检测单位之一。公司车桥技术中心开发了具有国内领先水平并且填补国内外空白的扭杆式独立悬架前桥和冲压焊接整体式后驱动桥，承担国家发改委组织的我国汽车零部件发展战略研究和我国自主品牌发展战略项目，技术上的领先将保证公司成长性相对突出。

一季报显示，基金、QFII等机构资金大举进入，在连续调整后，该股当前价位可望迎来机构新的建仓机会，一旦盘中量能放大，后市存在一定反弹空间。

(首创证券 严昌宇)